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VQ1: Hòa tan hết 9,96 gam hỗn hợp A (Al, Fe) trong 500 gam dd HCl 7,3%, thu được dd B và có 6,72 lít H2 thoát ra (đkc). Tính:
 a. V lít dd NaOH 0,5M cần trung hòa dd B.        
 b. % khối lượng mỗi kim loại trong A.

 c. Nồng độ % mỗi chất trong B.
VQ2: Hỗn hợp A( MgCO3, Fe). Hòa tan hết m gam A cần dùng m1 gam dd H2SO4 9,8%, thu được dd B và có 4,48 lít khí X thoát ra(đkc). Cho dd NaOH dư vào dd B thu được kết tủa D và dd E. Nung D trong không khí đến khối lượng không đổi thu được 11,2 gam hỗn hợp rắn G. 
 a. Viết các pthh xảy ra.

 b. Tính m, m1.

 c. Tính nồng độ % mỗi chất trong dd B.
